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José María tiene una dilatada experiencia de 13 años como gestor de inversiones. Es gestor de carteras en el fondo de inversión AZ, socio principal de Poniente Capital y trabaja como asesor cualificado para Cerberus Capital Management. 
Además, presta sus servicios en el Consejo de Administración de las siguientes sociedades:
Haya Real Estate, la mayor gestora de activos inmobiliarios en España con una cartera de inversiones de más de 50 billones.
Gesnova, gestor inmobiliario de edificios en alquiler en España
Mediatech Solutions, que presta servicios de consultoría y software a la industria del juego en múltiples jurisdicciones.
Desde 2002 hasta 2009, José María ha trabajado como analista para SLS Management, un fondo alternativo de inversión neoyorkino que se dedica a invertir en una amplia gama de sectores en el mercado de consumo en Europa y Estados Unidos. Antes de eso, fue consultor asociado en The Boston Consulting Group en la oficina de Madrid y Nueva York.
Desde 2010 hasta 2012, José María fue profesor en la facultad de económicas de la Universidad San Pablo CEU, impartiendo las asignaturas de Gestión de Sociedades Financieras y Análisis de Garantías.
José María es licenciado en Dirección y Administración de empresas por el Colegio Universitario de Estudios Financieros (CUNEF).
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